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				Koherence

	


	Coherence (koherence) - (z lat. co-haereo, držím pohromadě) znamená soudržnost, ať už fyzickou nebo logickou.


	Srdeční koherence je stavem, při kterém dochází k souladu mezi srdcem, mozkem a autonomním nervovým systémem a tím dochází k pozitivním  změnám na úrovni mentální, emoční, hormonální a fyzické.


	Koherence je stavem, při kterém dochází zároveň k relaxaci, tak především revitalizaci lidského organismu. V koherentním stavu dosahujeme  trvalé aktivizace pozitivních pocitů a navracíme se k pozitivnímu přístupu k životu.


	Koherentní živý systém neplýtvá energií, protože jeho části jsou vnitřně synchronizované. 


	V organizacích - zvýšení koherence umožňuje vznik nových úrovní tvořivosti, spolupráce, produktivity a kvality na všech úrovních.


	Více o HRV a srdeční koherenci v článku:


	Odolnost, svět emocí a koherence.


				

				
				Kontakty

	Tel.: +420 606 512 067

	E-mail: info(at)hrv-clinic.eu


	 


	

	bližší kontakt ZDE


	 


	 


				

			
 
			
			
			



























				



	
	  
2018-03-13 Bliss Ayurveda na festivalu Evolution 2018
Zveme Vás na festival Evolution v Praze od 23.3.- 25.3. do stánku 136 v pravém křídle výstavi..




2017-04-20 Seminář - Novodobá zdravotní analýza v Tradiční medicíně
 - překlenutí mezi Východní a Západní medicínou



	

	
		
	  
2017-05-15 Kurz ájurvédy - mezinárodní certifikace Amrita School of Ayurveda
Absolvováním získáte mezinárodní certifikaci Lékařské univerzity v Kerale, 




2016-12-12 Konference Chaos&Coherence, Vídeň 17. - 19.9.2016
Otázka: Co bude určovat budoucnost lidstva? Kongresu předsedal světoznámý autor knih „Matrix ..



		

	




 





	Proměnlivost srdečního tepu je obrazem Vašeho života

	
		
			Kontrolou emocí umožňujeme úpravu biochemické a fyziologické rovnováhy těla, stabilizace a vyrovnání životních funkcí a odpovědí těla, mysli a vědomí.

	
	
		
			Objektivním monitoringem životního stylu, diagnostikou emocí, psychických i fyzických energetických zdrojů a jejich úniků, což je předpokladem pro odstranění většiny fyzických a psychických komplikací v životě, práci a sportu. 

	
	
		
			Měřením, diagnostikou a řízeným tréninkem proměnlivosti srdečního tepu (HRV) pomocí mentálně-dechových technik umožňujeme a nabízíme pozitivní a zásadní změny v oblastech emocionálních, mentálních, fyzických, duševních i duchovních.

	
	
		
			Diagnostikou srdečního pulzu - dříve posvátné znalosti léčitelů se nyní pomocí vědeckých metod vyhodnocování srdečního pulzu stávají dostupnými pro každého a vyhodnocením akademickým, dle učení ájurvédy či Tradiční čínské medicíny.

	
	
		
			Certifikovaným mentoringem jednotlivců i sportovních či pracovních týmů vedeme ke zvýšení osobní i pracovní pohody, zlepšení spolupráce a porozumění a zvýšení pracovních či sportovních výkonů.

	



	 


	PhDr. Lenka Čadová v ČT1 hovoří o "Měření stresu" a předvádí některé technologie z Coherence.cz
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